

Организация ветеранов боевых действий
на Северном Кавказе приглашает лысьвенцев и гостей города
на ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

28 мая

В 11.00 у ДК ЛМЗ - построение, возложение цветов к мемориалу Славы.

По завершении на городском стадионе -

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА:

поздравления, чествование активистов, показательные выступления кинологов.

ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА:

конкурсы, мастер-классы, развлекательная программа.



«ИСКРА»
25 мая 2017
ЧЕТВЕРГ
№ 61 (16434)
WWW.ISKRA.LYSVA.RU

5

ЖИЗНЬ
КАК ОНА ЕСТЬ...

Спектакль. За возвращение в детство!

Как дошкольята пятиклассникам сказку подарили



Царь в сопровождении стрельцов следит за порядком в своём царстве-государстве

Хмурое утро. Падают редкие капли дождя. На улице неуютно. Почему же возле детского сада № 27 собираются ученики пятого класса? Нас не покидает ощущение, что произойдет чудо... А иначе и быть не может!

Всё началось с сообщения в соцсети. Одна из мам спросила: «Пойдёте на сказку?». Отклик последовал незамед-



Девочки помогают Емелюшке облегчить домашние хлопоты

✓



Ими гордится
ЛФ ПНИПУ
20 лет

УТРОБИН
Вадим
Юрьевич,
студент группы
А-13-16

Вадим УТРОБИН прошёл путь от простого студента-автомобилиста до молодого учёного. За его плечами опыт участия в конференциях и семинарах, он - финалист Всероссийского конкурса молодёжных проектов «УМНИК», участник молодёжного форума ПАО «КамАЗ». Проект, представленный Вадимом на Всероссийском форуме молодых учёных, получил патент на разработку. На отборе участников Всемирного фестиваля молодёжи в Сочи ПНИПУ представляли три участника, и один из них - студент филиала Вадим Утробин.

В сфере интересов Вадима не только наука, но и спорт. Сегодня он - многократный призёр городских соревнований по лёгкой атлетике, призёр чемпионата города по кроссфиту, участник эстафеты на приз газеты «Искра». Имеет III взрослый разряд на дистанции восемьсот метров.

ЛФ ПНИПУ готов всесторонне поддерживать талантливых и целеустремлённых. Надеемся, со временем таких студентов, как Вадим, станет значительно больше.

Михаил Жалко,
младший научный сотрудник ЛФ ПНИПУ

Лёгкая атлетика

Дальнейших побед!

13 мая на пермском стадионе «Динамо» состоялись соревнования по лёгкой атлетике среди людей с нарушением зрения. Спортсмены состязались в беге на 100 и 800 метров, в прыжках в длину и толкании ядра.

В лысьвенской команде было девять человек: семь атлетов, руководитель Роман Валиев и лидер totally слепых Константин Ворзегов.

Артём Баяндин (группа 12-15 лет) стал первым на стометровке и в прыжках в длину.

Диана Баймухаметова (16-20 лет) заняла второе место в беге на 100 метров и третье по прыжкам в длину.

Больше всего призовых мест заняли спортсмены старше 20 лет.

Дмитрий Кузнецов показал лучший результат в прыжках в длину, Светлана Аликина взяла «золото» на стометровке и серебро в прыжках. Валентина Килина заняла второе место в толкании ядра и прыжках. Дмитрий Набоков пришёл вторым на дистанции 100 м, Любовь Пошехонова стала третьей на дистанции 800 м.

От всего сердца поздравляю спортсменов и желаю дальнейших побед!

Татьяна Кутявина,
и.о. председателя ЛМО ВОС